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iPass, l'un des principaux fournisseurs  de solutions de mobilitÃ© aux entreprises et aux
fournisseurs de services de  tÃ©lÃ©communications, a publiÃ© son rapport trimestriel sur les
professionnels  nomades. Ce dernier indique notamment que mÃªme si les  sociÃ©tÃ©s adoptent
le BYOD, les dÃ©fis relatifs Ã  l'accÃ¨s Wi-Fi continuent de gÃªner les progrÃ¨s. 

Les professionnels nomades ont accÃ¨s Ã  des technologies qui leur permettent de  travailler
n'importe oÃ¹ ; toutefois, plus de la moitiÃ© des personnes interrogÃ©es  a dÃ©clarÃ© rencontrer
des problÃ¨mes pour se connecter aux rÃ©seaux Wi-Fi dans des  lieux essentiels tels que les
aÃ©roports, les avions et les hÃ´tels. Les  professionnels nomades sont souvent confrontÃ©s Ã  des
choix frustrants liÃ©s Ã  une  connectivitÃ© limitÃ©e : une carte d'accÃ¨s Wi-Fi d'une journÃ©e
onÃ©reuse, ou des  services de donnÃ©es mobiles coÃ»teux.

Le rapport montre qu'un quart des professionnels nomades qui ont rÃ©pondu Ã   l'enquÃªte
rÃ©duisent leurs dÃ©penses mobiles et 45 % d'entre eux seraient prÃªts Ã   payer pour un
abonnement d'itinÃ©rance Wi-Fi. Cependant, malgrÃ© tous ces dÃ©fis,  l'accÃ¨s Wi-Fi reste l'option
de connectivitÃ© prÃ©fÃ©rÃ©e de prÃ¨s de deux tiers des  professionnels nomades interrogÃ©s.
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Parmi les tendances rÃ©vÃ©lÃ©es dans le rapport :

- 62 % des travailleurs mobiles utilisent un Smartphone personnel Ã  titre  professionnel

Lâ��utilisation professionnelle dâ��appareils personnels est toujours en  augmentation !

Toutefois, 56 % des travailleurs mobiles ont des difficultÃ©s Ã  trouver un accÃ¨s  Wi-Fi au moins
une fois par semaine.

Â« Nous constatons que les professionnels nomades se  montrent de plus en prudents en ce qui
concerne le dÃ©passement des limites de  donnÃ©es et restreignent dÃ©libÃ©rÃ©ment leur
utilisation des donnÃ©es, ce qui a pour  effet de nuire Ã  leur productivitÃ© Â», a dÃ©clarÃ© Evan
Kaplan, prÃ©sidentdirecteur gÃ©nÃ©ral d'iPass. Â« Il est Ã©vident que les entreprises qui
fournissent des  appareils Ã  leurs professionnels nomades, ou qui tirent profit d'une stratÃ©gie 
BYOD, doivent s'assurer que leurs employÃ©s sachent qu'ils peuvent se connecter  oÃ¹ et quand ils
le souhaitent, et travailler lorsqu'ils sont en dÃ©placement de  maniÃ¨re aussi rentable et productive
que possible. Â»

Les lieux oÃ¹ la connexion est la plus difficile sont :

- AÃ©roports 44 %

- Avions 44 %

- HÃ´tels 40 %

et 42 % sacrifient la productivitÃ© pour Ã©conomiser de lâ��argent, en rÃ©duisant  leur utilisation
des donnÃ©es mobiles Ã  cause des limites de leur forfait mobile.

Dans les 6 prochains mois :

Les tablettes Samsung Galaxy et Windows 8 commencent Ã  gagner du  terrain sur le marchÃ© des
tablettes. 28 % des professionnels nomades ont affirmÃ©  qu'ils projettent d'acquÃ©rir une tablette
Samsung Galaxy au cours des six  prochains mois. 17 % des professionnels ont affirmÃ© qu'ils
projettent d'acquÃ©rir  une tablette Windows 8 au cours de la mÃªme pÃ©riode.

- 28 % des travailleurs mobiles possÃ©deront une tablette Samsung Galaxy.

- 17 % des travailleurs mobiles auront une tablette Windows 8.

- Le nombre de travailleurs mobiles qui prÃ©fÃ¨rent un iPad a chutÃ© de 23 % (1er  trimestre 2012)
Ã  17 % (1er trimestre 2013). Tandis qu'un nombre croissant  d'organisations continuent de mettre
en oeuvre le BYOD, les professionnels  transportent moins d'appareils, probablement parce qu'ils
sont moins Ã  possÃ©der  un appareil informatique en plus de leur appareil personnel.
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